
 

Ⅰ．紹　 介  .

  令和２年３月号（５２）

● 人権学習会（向渕地区まち協）

● ボウリング大会（室生地区まち協）

　１月１８日（土）、やまびこホールで人権学
習会を開催し、約70名が集まりました。
　今回の学習会は、奈良家亮太さんを講師に招
いて、「言葉の文化」と題して講演をしてもら
いました。落語に登場する人物や物語を織り交
ぜ、何気ない普段の生活の中から親しみやすい
話題を取り入れて、人権を考える一時を参加者
に与えていただきました。

　１月２５日（土）、恒例のボウリング大会を

● 健康教室・軽スポーツ大会（室生地区まち協）

　２月２２日（土）、健康教室と軽スポーツ大
会をあさぎりホールで開催しました。
　第１部は「あなたにもできる誤嚥性肺炎予
防」をテーマに、市中央保健センターの歯科衛
生士により肺炎予防について学びました。
　第２部は、８チームに分かれて全員で囲碁
ボールを楽しみました。熱戦の連続で勝敗がな
かなか決まらず、会場には「ボールが並んだ」
「同点だ」など大きな歓声が響いていました。

　１月２５日（土）、恒例のボウリング大会を
エムボウルで開催しました。
　これは、住民の健康づくりと多世代間の交流
が目的の事業で、子どもから８０歳代の方まで
老若男女３１人が参加しました。
　それぞれカラフルなボールを手にして力強く
投げ込み、ピンが倒れるたびに大きな歓声が上
がっていました。

● 人権教育学習会（三本松まち協）               
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　２月２２日（土）、三本松集会所に３２名が
出席し、人権教育学習会を開催しました。
　今回の学習会は、誰もが加齢により経験する
老いの問題を自分のこととして捉え、高齢者に
対する優しさや思いやりの心が行動に現れる人
権感覚を身に着けるように描かれた「老いを生
きる」と題したDVDと、認知症や高齢者夫婦を
題材とした「介護をめぐる家族の悩み」と題し
たDVDを全員で視聴しました。



● 室生地域まちづくり協議会研修会

　２月２１日（金）、室生地域のまちづくり協
議会役員を対象として研修会を開催しました。
　19名の参加者と4名の市役所職員が、南山城
村役場むらづくり推進課を訪問し、田山生涯学
習センターを会場として、人口増や村づくりの
取組について移住・定住促進の取り組みを中心
にお話を拝聴しました。また村づくりの拠点と
して建設された道の駅を利用して昼食をとり、
その後施設を見学しました。その後施設を見学しました。

▲村づくり推進課の説明を聞く参加者

1．宇陀市いきいき活動支援（基本）補助金実績報告について  　　　今 年 の
さくらの開花はいつ頃？

Ⅱ．お知らせ  .

　令和元年度も最終月を迎えまました（暦年事業会計
を除く。）。
　各まちづくり協議会では、当補助金事業の実績報告
や総会に向けた準備をされる時期かと思います。
　そこで、連絡帳３月号と一緒に
「実績報告書（記入例）」を同封「実績報告書（記入例）」を同封
します。参考にご利用ください。　　　 実績報告書

2．まちづくり協議会総会の開催日・新役員をお知らせください。

◆３月のカレンダー（主なもの・予定）

　１２日（木） 伊賀一ノ井松明講サポート事業（笠間地区まち協）

　２２日（日） ふれあいアマゴ釣り大会（田口地区まち協） (中止)

　２２日（日）頃　　西光寺しだれ桜ライトアップ準備（予定）

　２９日（日） 室生西光寺しだれ桜まつり（室生地区まち協）

　3月28日～4月12日　大野寺しだれ桜ライトアップ（予定）

話題や催しなど

お便りをお待ち

 しています。

記録写真の撮影

お願いします。

します。参考にご利用ください。　　　 実績報告書

　例年、４月から５月にかけて、各まちづくり協議会
で総会が開催されます。
　そこで、総会の開催日時や会場が決まりましたら、
ご面倒ですがお知らせ頂きますようお願いします。
　また、総会の終了後、総会の資料と新役員の名簿を
各２部提出してください。

●● 編集後記 ●●
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▶既にご承知のとおりですが、新型コロナウィルスの流行により事業・イベントが中止または延期
となっています。この連絡帳は現時点で把握した情報で作成していますので、常に新しい情報をご
確認いただきますようお願いします。▶南山城村への視察研修参加につきましては、時間をとって
いただきありがとうございました。地域づくりの参考の一つになればと考えています。▶新年度の
準備と年度のまとめなど、役員の皆様が奔走される月を迎えました。協議会のことについて何かあ
りましたら、お気軽にご連絡ください。

　　　        　　　　　～ 室生地域事務所　藤田地域づくりアドバイザー ～


